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ДОКТРИНА
 Томского экономико-юридического института (ТЭЮИ)
в области качества образовательных услуг и подготовки специалистов 

Доктрина определяет политику, стратегические цели, инструменты и гарантии непрерывного усовершенствования процессов обеспечения качества образовательных услуг и подготовки специалистов. 
Миссия

       Томский экономико-юридический институт - родоначальник внебюджетного сектора высшего образования в Сибири. Созданный в 1992 году как первый за Уралом внебюджетный специализированный институт юриспруденции  и экономики  он обрел известность как динамично развивающийся образовательный  центр России, деятельность которого включает широкий спектр образовательных услуг, позволяет развивать партнерские связи с потребителями, различными социальными группами, учебными центрами, органами власти и общественностью.

         Институт расширяет возможности по реализации гражданами конституционного права на образование, удовлетворению потребностей в правовых, экономических знаниях, знаниях о государственном и муниципальном управлении, подготовке бакалавров юриспруденции, экономики, менеджмента с фундаментальными знаниями в области права, истории отечественного и зарубежного предпринимательства, передовой экономико-правовой практики развитых государств для работы в условиях рыночных отношений.

         Институт служит всестороннему совершенствованию общества, утверждает идеалы свободы и демократии, способствует интеллектуальному, социально-экономическому, культурному развитию  Сибирского региона  и России через экспансию знаний и их применение в реальной жизни.

       Базовыми принципами деятельности института являются фундаментальность, качество, непрерывность и преемственность образования и науки, единство обучения, исследований и воспитания, интеграция в региональное и российское  образовательное сообщество. Институт как сообщество ученых, преподавателей, сотрудников и студентов выступает хранителем высокого духа академических свобод и корпоративной этики.

          Институт высоко ценит и сохраняет свою специфику специализированного института юриспруденции и  экономики, которая расширяет возможности для продуктивного сочетания фундаментальной и профессиональной подготовки специалистов, формирования и развития научных направлений. 

       Деятельность института основывается на внебюджетном финансировании, на повышении эффективности использования всех имеющихся в его распоряжении ресурсов, что признается важным фактором укрепления финансового состояния, развития кадрового, научного и материального потенциала.

      Институт намерен и далее сохранять и укреплять свой социальный статус ведущего внебюджетного высшего учебного заведения Сибири, эффективно действующего центра образования, науки и культуры.

Политика Томского экономико-юридического института  в области качества образования


Томский экономико-юридический институт стремится быть лучшим в сфере юридического и экономического образования среди вузов подобного профиля и масштаба.

Нашими приоритетами являются:

· развитие индивидуальных способностей обучающихся;

· удовлетворение потребностей личности, общества и государства в качественном образовании;

· непрерывное улучшение качества образовательных услуг на основе постоянно действующей обратной связи  с их потребителями;

· поощрение стремления обучаемых и обучающих к непрерывному совершенствованию.

Сотрудники института стремятся и прилагают усилия к тому, чтобы институт занял ведущее положение в образовательном пространстве.

Руководство института обязуется обеспечивать сотрудников поддержкой и необходимыми материально-техническими и информационными ресурсами в достижении поставленной цели.
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